

Есть элеватор, будет и хлеб

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Митинг открывает глава Кромского района И.Н. Митин, который от имени всех крестьян кромской земли поблагодарил холдинговую компанию и строителей за отличный подарок, сделанный как нельзя кстати — на пике жатвы хлебов.

Слово предоставляется члену совета директоров, руководителю департамента сельского хозяйства холдинговой компании «Белый Фрегат» А.Н. Минееву.

— Нынешний пуск крупного элеватора, на котором мы присутствуем, еще одно свидетельство самых серьезных намерений, с которыми мы пришли на землю Орловщины, — говорит он. — Более 500 миллионов рублей собственных инвестиционных средств было вложено в это масштабное строительство, позволившее увязать в единый комплекс приемку, сушку, хранение, переработку зерна и производство комбикормов. Рассчитанный на хранение 77 тысяч тонн элеватор способен пропустить через себя, то есть принять, подработать, а при необходимости и просушить, 150 тысяч тонн зерна. Тем самым мы в значительной степени снимаем для своего растениеводства проблему обеспечения сохранности выращенного урожая, а он по валу должен быть не меньше, чем в прошлом году.

Руководитель генподрядной строительной организации — ОАО «Орелагропромстрой» Г.А. Сафонов поблагодарил заказчика и руководство района за поддержку и содействие в выполнении графика строительства и под аплодисменты присутствующих вручил А.Н. Минееву символический ключ от нового элеватора.

От имени коллективов своих сельхозпредприятий руководители подразделений агрофирмы «Кромские черноземы» поблагодарили холдинговую компанию за постоянную поддержку и строительство элеватора, а также заверили гу-



Глава Кромского района И.Н. Митин, руководитель генподрядной строительной организации — ОАО «Орелагропромстрой» Г.А. Сафонов, губернатор области А.П. Козлов, генеральный директор ООО «Орловский лидер» С.Н. Дрогайцев и заместитель председателя правительства области, руководитель агропромышленного блока В.М. Серов.

бурнатора области в том, что выращенный богатый урожай будет своевременно убран.

Тепло поздравил кромчан жатвой и сдачей элеватора председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин.

И вот у микрофона губернатор. А.П. Козлов дал высокую оценку деятельности компании «Белый Фрегат», а также ряда других активно работающих в сельхозпроизводстве инвесторов, подчеркнув при этом, что строительство крупными сельхозтоваропроизводителями элеваторов, зерносушилок, токового хозяйства и других объектов по приемке, подработке и хранению зерна должно продолжаться и дальше.

— Будем строить элеваторы — будет развиваться растениеводство, ведь зерно мало произвести, его необходимо еще и просушить при

такой погоде, как нынче, а затем сохранить и по выгодной цене продать или переработать, — подчеркнул он. — Без элеваторов нет ни производства, ни жизни. У нас хорошие земли, отличные люди, так что по силам самые высокие урожаи. Спасибо вам за ваш труд, и примите самые сердечные поздравления с жатвой, хорошим урожаем и сдачей элеватора.

На территорию элеватора один за другим заезжают автопоезда с зерном нового урожая. Пока губернатор и другие гости осматривают новое хлебоприемное предприятие, автотранспорт с зерном проходит все необходимые процедуры в ходе анализа на качество зерна, взвешивания, а затем и разгрузки в бункеронакопители. И вот все готово

к запуску основной производственной линии по приемке зерна, управляемой компьютеризированной системой. Глава региона нажимает соответствующие клавиши компьютера, и зерно впервые пошло по пневмотрубам на предварительную очистку. Элеватор заработал.

Около 60 новых рабочих мест с хорошей заработной платой получили кромчане на новом современном высокотехнологичном предприятии. Особенно ценно то, что в его комплекс входят и две мощные установки для принудительной сушки зерна, работающие на природном газе. Теперь проблема влажного зерна для подразделений холдинговой компании «Белый Фрегат» снята. Значит, уборочную можно вести и при неблагоприятных погодных условиях.

Как рассказал А.Н. Минеев, на сегодняшний день в целом по орловским подразделениям компании убрано уже 32 процента озимых хлебов. Средняя урожайность озимых пока составляет 32 центнера, а вот яровой ячмень на убраных участках показывает урожайность уже свыше 43 центнеров с каждого гектара. С пуском нового элеватора темпы и качество уборочных работ должны еще более возрасти, считает он. Одновременно ведется и подготовка почвы под урожай нового, 2010 года.

В компании готовится проектная документация и на дальнейшую модернизацию Глазуновского хлебоприемного предприятия, основные работы на котором должны начаться уже в следующем, 2010-м году. С их завершением мощности единовременного хранения на ХПП должны возрасти еще на 40 тысяч тонн.

Все готово и к уборке сахарной свеклы, которая размещена в подразделениях компании на 10670 гектарах, что составляет почти половину свекловичного клина области. Отремонтирован с проведением частичной модернизации оборудования Колпнянский сахарный завод, на полях накоплен хороший урожай, не уступающий прошлогоднему. Так что и в этой отрасли дела у «Белого Фрегата» идут в гору.



Юрий СЕМЁНОВ.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.
Кромской район.